编辑 胡正球 | 组版 王紧梅 | 校对 刘军







战斗机

女兵方阵

T-34 坦克

# 红场又阅兵

## 了解这些 你就不再是看热闹

5月9日是俄罗斯卫国战争胜利71周年纪 念日,按惯例举行红场阅兵。

红场阅兵是俄罗斯的传统,承载着回顾历 史、展示实力、提振信心的使命。2015年卫国 战争胜利70周年阅兵让人印象深刻,不少经 典场景仍历历在目。那今年的红场阅兵会有 什么看点和变化呢?

阅兵式于当地时间上午10时正式开始。 仪仗兵护卫俄罗斯国旗和胜利旗走进红场,观 礼台上的卫国战争老战士们纷纷起立敬礼。

俄罗斯总统普京在观礼台上发表讲话时 表示,俄罗斯的力量、自信和尊严在于团结和 对祖国的忠诚。对于那些未能从战场上归来 的先辈,俄罗斯人深怀自豪、缅怀与悼念之 情。普京表示,俄罗斯愿意与其他国家一道, 致力于建立现代的、非集团化的国际安全体 系。他说,历史的教训表明,和平不会自己到 来,必须保持警醒,不能允许短视地纵容滋生 新的犯罪图谋。

随后,俄罗斯陆军、空天军、海军、战略导 弹部队等约1万多名军人和135件地面装备陆 续通过观礼台接受检阅,其中包括最新型的 "阿玛塔"坦克、S-400防空导弹系统。

由战略轰炸机、军用运输机、战斗机等组成 的71架受阅直升机和飞机从红场上空飞过。

除了看装备,阅兵式上感受最多的其实是 徒步方队"踢正步"。俄罗斯的"正步"自成一 派,如果配上《胜利进行曲》,或者我们熟悉的 《喀秋莎》,也是相当有气势。

整个阅兵式持续约1小时。

#### 揭秘

### 俄罗斯红场阅兵开场曲是什么来头? 《神圣的战争》:鼓舞斗志唱响胜利 《士兵突击》《潜伏》中可寻身影

作为卫国战争的音乐纪念碑。《神圣的战 争》创作于上世纪40年代,第二次世界大战期 间。1941年6月下旬,德国对苏联发动了闪电 战,苏联军队奋起反抗,频频受挫,伤亡惨重,数 以万计的大小城乡毁灭在德军炮火下,上百大 中城市沦陷。1941年6月24日,苏联《消息报》 发表了诗人列别杰夫·库马奇的诗歌《神圣的战 争》。苏联红旗歌舞团的团长亚历山大,亚历山 德罗夫当天早上拿到这首词,仅仅用了一天的 时间,就完成了谱曲。当时没有时间打印乐谱, 他就让乐团的队员将乐谱抄在本子上,然后排 练。第三天,在莫斯科的白俄罗斯火车站,即 将奔赴前线的苏联红军战士就听到了这首歌。

据亚历山德罗夫的儿子博利斯,亚历山德 罗夫回忆当时的情景:"我记得那些坐在简陋 的军用木箱上抽着烟的士兵们听完了《神圣的 战争》的第一段唱词后,一下子站了起来,掐灭 了烟卷,静静地听我们唱完,然后要我们再唱 一遍、又唱一遍……"

亚历山大·亚历山德罗夫的孙子叶夫根 尼·亚历山德罗夫回忆说,第二次世界大战期 间。《神圣的战争》成为了当时苏联电台早间节 目固定播放的歌曲,也成为苏联人民抗击纳粹 侵略者的精神武器。为了表彰亚历山德罗夫 和他的乐团所作出的贡献,1935年和1949年, 他们两次被授予"红旗勋章"

中国热播电视剧《士兵突击》用此曲作为 插曲。成为剧中连长高城最喜欢听的,也是他 在钢七连解散后用来遮掩哭声的歌曲。

热播电视剧《潜伏》片尾曲《深海》用《神 圣的战争》的旋律重新填词,使广大电视观众 印象深刻。 综合新华社、央视





分配市黄山路与潜山路交口西 718 室房产,所在层/总层数: 拍卖公告

三、展示、咨询及登记时间:自起至拍卖

安徽省经纬拍卖有限公司 2016年5月10日

起至拍买会削 **四、注意事项**:

<sup>万元。</sup> **拍卖地点:**安徽省人民法院涉诉资产交易 (采用"网络电子竞价"方式,竞价大厅网

ニ(ハ~〃)。 **四、地址、电话:**合肥市八一宾馆院内左侧二楼

安徽君诚拍卖有限公司 2016年5月10日

### 迎军旗 |俄罗斯国旗和胜利旗| 国防部长检阅 总统致辞 奏国歌 111 《俄罗斯,我们神圣的祖国》 标兵就位 分列式开始 总统接见 受阅部队领队

### 如如如 俄罗斯正步怎么走 如如如

正步最初称为"鹅步"(英文goose step),是拿破仑发明的。 19世纪初期,普鲁士军队将正步列为训练重点,并在阅兵中使用。 沙皇时期,普鲁士正步传入俄国。十月革命后,苏联继承了沙俄的 正步传统,并将其发扬光大。



### 安徽恒诚拍卖有限责任公司 司法拍卖公告

326159 18505511688 电话:0551—52020年 地址:合肥市梅山路60号 安徽恒诚拍卖有限责任公司 2016年5月10日

### 司法拍卖公告